
Spoštovani!

V letu 2017 Gorska reševalna zveza Slovenije (GRZS) 
obeležuje 20-obletnico od najhujše nesreče gorskih 
reševalcev v Sloveniji. V tragični nesreči se je pri he-
likopterski vaji v ostenju Turske gore nad Okrešljem 
smrtno ponesrečilo pet gorskih reševalcev.

Od takrat dalje Ustanova Sklad Okrešelj finančno 
pomaga otrokom gorskih reševalcev, ki se ponesre-
čijo pri reševalnem delu. V dvajsetih letih svojega 
delovanja je Sklad Okrešelj s štipendijami pomagal 
15 otrokom ponesrečenih reševalcev. 

Ob obletnici smo v GRZS pripravili koledar za leto 
2017, ki skozi fotografije ponazarja raznoliko, a tudi 
nevarno delo, gorskih reševalcev. Na vas se obrača-
mo s prošnjo, da za vaša poslovna darila za leto 2017 
izberete naš koledar ter tako prispevate sredstva 
v Sklad Okrešelj. Vsa sredstva, ki jih bomo zbrali 
s prodajo koledarja, bomo namenili nadaljnjemu 
uresničevanju našega poslanstva. Na koledar je 
možna umestitev logotipa vašega podjetja.

Število nesreč v gorah se namreč iz leta v leto pove-
čuje in s tem se povečuje tudi obseg nalog gorskih 
reševalcev. Gorski reševalci smo v letu 2015 posredo-
vali v 434 primerih in na ta način pomagali kar 470 
osebam. Za 40 ponesrečencev je pomoč prišla žal 
prepozno. 
Gorski reševalci se zavedamo velike odgovornosti 
in izpostavljenosti, ki jo prevzemamo ob izpolnje-
vanju našega humanitarnega poslanstva, pomagati 
pomoči potrebnemu. Zato največ časa, sredstev in 
energije posvečamo kvalitetni usposobljenosti in 
opremljenosti. Pa vendar se nesreče včasih zgodijo 
tudi reševalcem medtem, ko opravljajo svoje delo. 

Za vaš doprinos k ohranitvi našega poslanstva se vam 
zahvaljujemo in vas pozdravljamo,

Sklad Okrešelj
Andrej Karničar, predsednik



NAROČILNICA

Nepreklicno naročam       kos koledarjev GRZS 2017

Dotisk na koledar (obkrožite)   NE   DA

Ime in priimek / podjetje / ustanova
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Prostor za dotisk

13-listni koledar
Format: 55 x 38cm

Cena:

5,00 eur  + DDV

+ DOTISK
Cena dotiska je odvisna od količine in števila barv.

Osebni prevzem koledarjev.  
Pošljemo tudi po pošti – poštnino plača naročnik.


